

“天涯”瞬变“咫尺”

刘静：移动支付让生活更便捷



刘静给宝宝试穿新衣服

□晚报记者 姬慧洋 文/图

“您的快递到了。”10月22日上午，刘静接到快递公司的电话，她前几天在电商平台给宝宝购买的衣服到了，等待她去签收。下了楼，刘静接过快递员递过来的笔，在签收单上写下自己的名字，包裹上显示邮寄方的地址为广东省。“实体店的衣服稍微有点儿贵，宝宝长得快，衣服不耐穿，我都是在网上给宝宝购买衣服，用支付宝结账。网上购买的衣服便宜，质量也不差，就算穿一季不能再穿也不是特别可惜。”刘静说。

刘静今年26岁，她的儿子还不到11个月，因为要照顾宝宝，她每天的时间要根据宝宝的作息来安排。“目前母乳已满足不了宝宝长身体所需要的营养，我给他添加了辅食，每天都会去超市购买合适的食材。”刘静说。

10时许，刘静给已经入睡的宝宝盖上被子，让婆婆帮忙照看孩子。超市就在离家不远处，刘静步行前往，今天她要给宝宝做牛肉娃娃菜米粥。来到超市，她提着购物篮前往蔬菜区采买娃娃菜。“娃娃菜要挑选个头小、手感结实的，如果捏起来松垮垮的，有可能是用白菜冒充的。”刘静说。

20分钟后，刘静拿着挑选好的食材向收银台走去。这次的食材需要支付42.3元钱，刘静拿出手机，点开微信钱

包，找出收付款选项，收银员拿起手中的二维码扫描器，一秒钟后手机上显示结算成功。“5年前手机支付主要用于网购，现在看病、下馆子、叫外卖、坐公交，在菜市场、加油站、服装店、甚至路边摊，到处都能移动支付。原来出门都带着一个包，包里面放着钱包，钱包里再塞一堆卡，另外硬币、钞票一样都不能少，现在一部手机统统搞定。”刘静说。

刘静回到家时，宝宝还在熟睡，她拿起手机翻看微信朋友圈。“除了在网上买衣服，我还会通过‘代购’买衣服。北京、上海等一线城市的商场，经常会有品牌服装打折促销。我的一个好朋友就是做‘代购’的，每次各大商场打折，她就会在

微信朋友圈里实时更新，我在网上跟着她一起‘逛街’，碰到合适的衣服就直接微信转账给她，她再用快递把衣服发给我。”刘静说，“通过这种购买方式，我坐在家里就能‘逛’北京、上海的大商场。移动支付给我的生活带来了极大的便捷！”

——相关链接——

党的十八大报告指出，着力增强创新驱动发展新动力，着力构建现代产业发展新体系，使经济发展更多依靠内需特别是消费需求拉动。作为科技创新和金融创新的有机结合，移动支付正深刻改变着人们的消费方式。



周口报业传媒集团 庆党的十九大优秀书画作品邀请展

盛世金秋，喜迎盛会。为欢庆举世瞩目的党的十九大胜利召开，营造团结向上奋力发展的良好氛围，凝聚全市人民共识，共同投入振兴周口的宏伟事业，周口报业传媒集团庆“党的十九大书画作品邀请展”征稿活动已接近尾声。截至目前，共征集书画作品200余幅，拟从征稿作品中选出优秀作品100幅，适时巡回展出，为党的十九大胜利召开献礼。

主办：周口报业传媒集团 承办：周口报业书画院 协办：河南威豪葡萄酒业有限公司 会展地点：周口市博物馆 展出日期：2017年10月24日

“约会青春 驿见钟情”

周口万人相亲会暨11·11购车节

相亲全免费,订车报路费!

现场订车，项城、淮阳、西华、商水报销100元路费，其他县报销200元路费。

时间：2017年11月10~12日 地点：周口市体育中心



广告